

# 双色球淮南昨晚下“双黄蛋”

## 一彩民10元中得2注548万一等奖

星报讯(盛文 王蓉 记者 周德胤) 昨晚,双色球大奖在我省淮南一福彩站点下了个“双黄蛋”,一位彩民凭一张10元单式彩票中得双色球2注548万元一等奖。出奖的是位于淮南市前锋二村大门口的福彩34040039号站点。

据检索,昨晚第2013043期双色球

开出红球号码03、06、14、15、17、25,蓝球16。全国中出一等奖16注,单注奖金5481602元。我省淮南的中奖票为10元自选5注单式号码,蓝球全部选“16”,其中两注红球号码和开奖号码相同,揽得2注一等奖,另外3注号码中得1注五等奖和2注六等奖。当晚,我省彩民还中得了7注二等奖。

记者联系上大奖站点站主兼销售员范芝莉,据范女士介绍,她的站点是淮南第一批站点,在这之前,因为房屋拆迁,她搭了个伞棚,坚持销售了三年半。现在搬进新的门面房还不到三个月,就中出两个头奖。

目前,双色球奖池1.3亿元。2元可中1000万。



### 双色球喜喜看红

## 大号将走热 看好跨度24、31点

上期看好跨度32开了出来,这次没有让彩民朋友等待太久,另外看好中号区号码热出有连号开出12、13,关注的4个冷号有两个开了出来。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考。

#### 冷号值得关注

上期分析时只有4个较冷的号码值得我们关注,结果开出了2个号码,由于前几期开出的号码多为重复号码或是隔一期、隔两期的号码,所以现在盘面上较冷的号码比较多,遗漏10期以上的号码共有6个,遗漏期最长的号码是16,已经17期没有开出了,那么近期我们可以重点期待这个号码能够开出,其它的冷号码中03遗漏11期,而这11期多次是01、02、04开头的号码,近期看好0路号码为

开头号码,号码03、06是重点;号码11当前遗漏16期,这个号码可谓在夹缝中生存呀,其边缘号码10、12近期的开出次数较多,那么这个号码近期开出的可能也较大;号码07遗漏12期,号码21、25各遗漏10期,21、25比较看好。

#### 关注100点以上的和值

在连续4期开出100点以上的和值之后,此前的5期的和值均在90点以上,那么也就是近期90至100点之间的和值处于空缺状态,综合来看,未来几期我们可以重点关注90点以上的和值的开出,大于100点的和值也在重点关注之列,当然单就某一个和值点而言会有许多个号码组合,但是这对于判断大致的出号趋势是有帮助的,也就是近期我们可以多关注中号区号码以及大号区号码能

够多出,前些期大号区的号码开出的不多,关注25、26、27、29、30。

#### 跨度24、31可关注

跨度24当前遗漏43期,平均不到14期开出一期,近期开出这个跨度的可能较大,那么跨度24的首尾号码组合是比较多的,近期不太看好31及其以上的号码,那么我们可以排除了3个组合,号码02前期太热也不看好,04、28组合不太看好,那么只有01、25、03、27、05、29、06、30这4个组合可以关注,重点关注05、29、06、30这两个组合。另外跨度31当前遗漏37期,由于上述分析不看好32、33的开出,那么近期只可以设防32、33有号才有可能开出02、33、01、32的组合。

13码红球推荐:03、05、06、09、11、16、18、19、25、26、27、29、30。 喜喜

### 中奖故事

#### 走近双色球现场活动已暂停 具体恢复时间等待通知

昨日,记者从安徽省福彩中心获悉,前日刚刚启动的“2013年安徽彩民走进双色球开奖现场”活动,因受H7N9疫情影响,省福彩中心已接到中彩中心紧急通知,暂停开展该活动。

据了解,走近双色球开奖现场活动由中彩中心组织,我省已连续7年参加。在接到暂停活动的通知后,我省开展的“走近双色球开奖现场”相关营销活动暂不实施,具体恢复时间等待通知。 记者 周德胤

#### 我省“快3”深受彩民喜爱 江苏“鼻祖”来皖传经

众所周知,“快3”自在我省上市以来,就受到了广大彩民的热捧,其“游戏新,返奖高,玩法简单,十分钟一开”等特点深受广大彩民喜爱。“快3”在我省专营店的销量节节攀升,其单机日均销量近4000元,成为我省福彩玩法的又一品牌。

就在我省“快3”上市将满两个月稳步增长之际,4月16日,江苏省福利彩票发行中心副主任蒋卓平赴我省“传经送宝”,专题讲座“快3”的成长故事。据了解,江苏省是福彩“快3”玩法的发源地,而蒋卓平副主任本人也全程参与了“快3”玩法的设计和研发,其对玩法的熟悉和专业程度可见一斑。

当日,蒋卓平副主任就全国九省、市销售“快3”的现状进行了分析,根据玩法设计的特点。蒋主任在授课结束时总结了“快3”的发展模式,他说“快3”在各省成功上市,一方面给予了彩民娱乐和幸运,更为国家筹集公益金提供一个全新玩法,同时通过多省实践证明,“快3”玩法具有旺盛的生命力和巨大的成长空间。 姚荣亭

### 双色球一福看蓝

## 双号蓝球表现 一区号将回补

在上周期的开号中,三期蓝号分别开出“10”、“05”、“03”。上周期内,我们用标题告诉彩民朋友,双色球蓝号会在“一、三区”排队等候,果不其然,三期号码中,有两期开在了“一、三区”;我们给彩民朋友推荐的“1路”号码也在首期即有体现。在单双方面,上周期内双号率先开出了一期,接下来两期以单号出现,虽然有所偏离,但也在情理之中。下面给大家分析2013043期~2013045期蓝

球出号情况:

区间方面。上周期内我们给大家推荐的“一、三区”如期出现。纵观十期之内的开号区间,二区、三区多有表现,四区近期略有疏冷,因而本周期内,我们要重点关注四区的表现,同时关注一区的开号回补。所以本周期内,彩民朋友要关注“一、四区”的开号组合。

“单双”方面。近十期内有六期开号为单号,说明单号略为走强,那

么双号开出的机率在加大,所以本周内我们建议彩民朋友关注“两双一单”。

在“012”路方面。在上周期内三路号码同时显现,“1路”号码先期开出,所以本周期内,我们给彩民朋友推荐“1路”号码。

综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”、“04”、“07”、“10”、“12”、“16”。以上分析推荐仅供参考。 一福

### 3D一周分析

## 和值重点关注“中线”左右

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出4次;全小形态未开出;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注大大小形态或小大大形态。下周重点推荐:大小大,小大大,大小小,形态重点关注大大小回补。(上周荐中:小小大,大大小)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出1次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出1次;全奇形态开出2次。同时,根据上周

分析奇数共开出13枚,偶数开出8枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶偶,偶偶奇,偶奇奇,形态奇偶偶重点关注回补。(上周荐中:偶奇偶)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态开出2次。同时,根据上周分析质数共开出14枚,合数开出7枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。 下周重点推荐:合合质,质合合,质

合质,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:合质合,合质质)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动比较大,最小和值出现了8点,最大和值出现21点。近期中值将会走强,和值将趋向中值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,23点防12点、14点。(上周荐中:11点,17点)

下周推荐组选复式参考: 1245678。 骏宝

### 池州3D迷擒获10万大奖

4月10日,3D开奖号码为“737”,彩友杜先生(化姓)单选倍投100倍,收获奖金10万元。自三月份以来,池州市共有三位彩友在3D单期中得10万元以上奖金。

中奖彩友杜先生是福彩3D的忠实爱好者,对3D单选、组选、和值等一系列购买方法都非常熟悉。每当杜先生感觉好的时候就会选择几组号码,然后仔细研究分析,最终确定一组进行倍投。10日,杜先生来到34160005号福彩投注站,通过对走势图的分析比较,共选择了四组号码,并对其中“737”这组号码格外看好。在最后投注时,杜先生着实考虑了很久,最后在一张彩票上对“737”分两组共倍投了100倍,对另外三组号码分别倍投了50倍和30倍。果不其然,第2013093期的3D开奖号码就是“737”,杜先生轻松揽获10万元。 沈富